

消失半月后詹姆斯重新连线

湖人的季后赛席位稳了？



北京时间1月9日，在湖人球星勒布朗·詹姆斯的社交媒体上，连发了10条状态，而且在每一条视频状态中，他都在听歌狂嗨尬舞。

在自己的豪车之内，詹姆斯摇头晃脑听着rap，但是众所周知，老詹向来唱歌五音不全。但是这根本无法影响到詹姆斯的好心情，在休息的这段时间内，可以看出詹姆斯的心情并没有被此前的伤病影响，而是利用这段时间好好地放松了自己。

据统计，截止到目前，詹姆斯已经连歇了7场比赛，这是什么概念呢？要知道，职业生涯至今，詹姆斯的出勤率已经不能用高来形容，而是可怕：1264场比赛，詹姆斯打了1177场，出勤率超过九成。上赛季，詹姆斯更是打满了82场常规赛，说他是“铁人”相信没人会反对。而在詹姆斯缺阵的这段时间，湖人上下也是非常给面子，2胜5负，再输一场就直接跌出西部前八。

据称，因受伤消失已半个月的詹姆斯将在湖人主场迎战活塞的比赛中复出，或最迟将在三天后对阵爵士的比赛前复出。

□ 综合

《天衣无缝》曝“戏骨”版剧照

《人民的名义》中多位实力派再度合作



由秦俊杰、徐璐、陆毅等主演的《天衣无缝》今起播出。日前该剧曝光一组“戏骨”版单人剧照，《人民的名义》中多位实力派演员再度合作，他们用自己的演技诠释了各自的角色，让观众单从一张剧照上就可以看到人物的性格，从而猜测他们在剧中是如何发挥作用的。

刘玉斌(丁海峰饰)站在雨中，本应是发号施令的警长，却露出恭敬的神色，前后反差暗示出他颇为胸有成竹。陈萱玉(胡静饰)身形窈窕，顾盼生辉，她和资、贵两家人之间的故事引人好奇。顾文清(吴刚饰)目视前方，坐姿挺立，谜一样的身份让人难以琢磨。王成栋(冯雷饰)站在雪中，皱眉看着远处，仿佛在思考下一步的行动。贵母(张凯丽饰)坐在椅子上，目光担忧，对家人的担心透过眼神传递了出来。贵闻珺(李建义饰)背手站立，神情凝重。闵逸梵(许文广饰)则是正襟危坐，他在沉思什么？答案将在开播后一一揭晓。不少网友表示期待：“好想赶快看到戏骨们飙戏！”

□ 凤凰

新版《天龙八部》开机

导演于荣光：经典重拍压力大

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由于荣光导演，杨祐宁、文咏珊等主演的《天龙八部》在云南大理开机。片方发布了该剧的首批剧照，山水静谧间几位主演神态各异，凝神浅笑间共赴一场武侠世界的因缘际会。而同时曝光的概念海报，则将“天龙八部”具象环绕形成云雾漩涡，三兄弟身在其中，步入天地红尘之时也将面临万千抉择。

导演于荣光坦言《天龙八部》作为金庸先生的经典作品，自己和团队能参与这部剧是一次荣耀，“我从小就习武，我觉得我的荣幸是多过压力的。这个作品相比新版，其实我们更希望是‘心’版，能让观众感受到人物的内心和情感的力量。”而导演也透露，新版的故事将并行展现乔峰、虚

竹、段誉的三种江湖人生，将原著中相对独立的部分交织得更加紧密。

饰演乔峰的杨祐宁坦言：“我出演乔峰是‘光宗耀祖’，但因为还没有官宣，所以成了‘不能说的秘密’，我爸爸也终于可以炫耀一下了。”他也坦言乔峰是金庸先生笔下最有血有肉的英雄，他在书中会几次落泪，他悲情但也特别真实。出演“神仙姐姐”王语嫣，文咏珊表示自己压力很大，因为之前版本的演员都是她的女神，怕自己担不起。但谈到角色她也特别分享道：“我很喜欢王语嫣的勇敢和智慧，她为了爱让自己成为武学家，更为了爱走入江湖，通过经历去体会真正的爱，不是一个没有灵魂的美人。”

黄山彩民6元“博中”排列五30万

近日，位于黄山市屯溪区东关路16005体彩店传来喜讯。当晚，排列五第18345期开奖号码为4、7、8、3、4，全国共开出39注一等奖，黄山一彩民幸运地分享了其中的3注一等奖。

第二天，中奖者吴先生(化姓)来到黄山体彩分中心领取了奖金。笔者看到，中奖彩票是一张1注投注3倍的单式票，仅花费6元。就是一组号码与当晚开奖号码4、7、8、3、4不谋而合，从而命中3注排列五大奖，共计奖金30万元。据吴先生讲述，他买彩票已有两年，最常买的超级大乐透和排列五。他说与体彩结缘是受同事的影响，之前他有个

同事坚持购买体彩好多年，吴先生经常跟他开玩笑，说中了大奖可别忘了朋友，后来在这个同事的带动下，吴先生开始接触体彩，多数是自选号码，倍投个3倍或5倍的。“我每次投入不多，不中没关系，为社会做点公益，如果中奖了，全家人皆大欢喜。”这不，这次就如愿以偿地将30万元大奖斩入麾下。

办完兑奖手续的吴先生再次向工作人员提及他的购彩经验，他表示自己投注技巧都在研究冷热号和观察走势图的基础上得出的，比起投注技巧，更重要的是心态，心态放平，理性投注，好运自然而然会降临。

□ 胡璋

双喜临门 阜阳体彩网点连续中奖

阜阳市体彩17231号网点，位于阜阳电视台东侧，业主何继涛把网点经营得有声有色。进入去年12月份，该网点一发不可收拾，连续中奖，而且是在超级大乐透玩法和足彩玩法上分别中奖，可谓双喜临门。

先是在超级大乐透第18143期，该网点凭借着一张前区13加后区3合计7722元的大复式票，一举擒获三等奖9注(单注奖金9612元)，以及162注四等奖，792注五等奖，1638注六等奖，合计奖金135018元。

接着在足彩胜负第18167期，该网点再用一张6元单式票，轻取一注任选九场，奖金61083元。

连续中奖的背后，既是该网点强大的分析研究能力的体现，也是该网点卓越经营的结果。以超级大乐透为例，这张中奖的大复式票，是众人合买的一张票，集中了网点里众多彩民的号码研究能力和资金能力。这张大复式票被拆分成33元一股，共234股，由20来人合买，中奖后一股分得577元。

何继涛介绍，自从网点开展合买后，不但销量大增，中奖更是喜人。还有这次足彩任选九场的中奖，是该网点远程辅导一位马鞍山彩民所中。该彩民每期投入200元左右，中奖情况非常好，让这位彩民朋友非常满意。

□ 郭慧

百里挑一 宿州新彩民喜获二等奖

近日，一位年轻的小伙子出现在宿州市体彩分中心的兑奖室，拿出一张大乐透彩票，笑着说道：“我是来兑奖的，这可是我百里挑一中得的大奖呢！”

原来，中奖彩民黄先生(化姓)是个新手彩民，购买大乐透彩票的方式也是非常简单——机选，然后根据心情决定机选注数。虽然没有中过大奖，但也是小奖不断，黄先生也是一直乐在其中。

虽然放假在家，黄先生也没忘记当天是大乐透开奖的日子。于是伴着暮色来到了20549号体彩店。趁着过节的氛围，黄先生打算多买几注，沾沾“团圆”的喜气。于是豪气地说道：“老板，帮我机选100注，看看能不能给我带来好运气。”老板边笑边打票，没多久就将打好的20张彩票交给了黄先生。

等到第二天大乐透开奖日，黄先生在购买当期彩票前，才将上一期购买的100注大乐透彩票对了一遍，没想到竟然对出了大奖——大乐透二等奖一注，奖金76560元。黄先生赶紧处理完手中的工作，趁着工作日最后一天，美滋滋地将奖金领回家。

□ 程毛会

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

守号不到一年 池州女彩民喜中34万

近日，池州市青阳县美女彩民小张向彩票店老板微信转账购买当晚开奖的超级大乐透。当天晚上当小张准备上床就寝，却接到彩票店老板激动的电话，原来她长期守的彩票中奖啦，通知她把彩票带回家，好去市里兑奖。

第二天，小张早早地到池州市体彩分中心去兑奖，由于当期一等奖轮空，二、三等奖的奖金双双走高，由于小张是复式投注，喜中二等奖两注奖金337062元，三等奖一注奖金7554元，四等奖十注奖金2000元，五等奖五注奖金50元，合计总奖金346666元。没有想到自己坚持守号不到一年，就中了大奖，真是喜从天降啊。

小张说首先感谢投注站业主，是她第一时间通知自己拿回彩票，同时把中奖的喜讯告诉她。小张表示今后将带动身边的人一起去她家买彩票，让大家一同感受这份幸运，感谢体育彩票。

□ 王辅忠